Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа  №6 с углубленным изучением отдельных    предметов" г.о.Нальчик
Внеклассное мероприятие
по биологии
«Береги себя!»
Учитель биологии высшей категории

Алтуева Жансурат Жамаловна.

                              ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
-формирование у обучающихся понятий об истинных ценностях жизни и активной позиции в отношении к своему  здоровью;
-выработка отрицательного отношения к алкоголю, табаку и наркотикам;

-популяризация спорта и здорового образа жизни;

-развитие творческого воображения;

-обучение учащихся умению с гражданских позиций оценивать современную ситуацию в обществе, в мире и воспитание у них чувства патриотизма, любви к своей Родине.  
ОБОРУДОВАНИЕ: ноутбук, проектор, таблицы, плакаты, доклады, фотоматериалы и.т.д.

Ход мероприятия:

1.Вступительное слово учителя об актуальности рассматриваемых вопросов. 
Сегодня, когда в нашей стране  среди подрастающего поколения стремительно распространяются наркомания, алкоголизм, табакокурение и другие формы негативного поведения и под угрозу ставится здоровье нации и его будущее, становится очень актуальным вопрос о спасении нашей молодёжи. Этой теме посвящено мероприятие «Береги себя!».
" Мы должны осознать, что против нашего народа ведётся хорошо спланированная война, имеющая целью его уничтожить. Идёт алкогольный и наркотический террор против нашей страны, запущен механизм уничтожения целых народов с помощью алкоголя, табака, наркотиков и основной удар направлен на молодое поколение, на это выделены огромные средства.                                                                                                                                      В подтверждение выше сказанного я хочу ознакомить вас с одним из секретных документов под названием «Размышления о реализации американской послевоенной доктрины против СССР», написанный ещё в 1945году Алленом Даллесом – идеологом «холодной войны» против СССР, руководителем политической разведки в Европе, впоследствии директором ЦРУ США. (См. приложение)
(Включается компьютерная презентация документа)

"Да, люди до сих пор не могут понять, что снами случилось, что произошло, ни на Камчатке, ни в Москве. Как могло случиться, что величайшая в мире страна и вдруг её в одночасье развалили на куски, превратили в нищих и пустили по миру с протянутой рукой, да с кучей проблем.  Неужели это случайность на стыке тысячелетий?
Никакой случайности здесь нет. Дело в том, что в феврале 1985 года, когда стало известно, что у нас умрёт очередной генеральный секретарь Черненко, на свое очередное собрание собралось мировое правительство. Это страны «большой семёрки» во главе с США. Именно в 1985 году они приняли решение уничтожить нашу с вами Родину Союз ССР и разделить её на 52 карликовых независимых государства и заставить эти государства между собой конфликтовать. Зачем это им надо? Дело в том, что по оценкам ведущих экономистов Запада к 2015году полностью будут истощены природные ресурсы западных стран и единственная кладовая-это 1/6 часть Земли, где нам с вами посчастливилось родиться и расти.
На разрушение Союза ССР они бросили сотни миллиардов долларов. Эта программа получила название «Гарвардский проект». На эти миллиарды долларов они купили всю верхушку нашей страны, купили всех князьков на местах, купили все средства массовой информации. И на эти миллиарды долларов в 1991 году им удалось сделать то, что не смогли сделать  с нами ни Гитлер, ни Наполеон, разрушить Россию, которая тогда называлась Советский Союз.
Сейчас мы свидетели 2-го акта этой вселенской трагедии. Идет разрушение Российской Федерации. Эта программа имеет кодовое название «Хьюстонский проект». На неё выделены десятки миллиардов долларов. И то, что в Чечне, Абхазии, Ю. Осетии происходило, то, что сейчас на Кавказе происходит, всё делается на эти преступные деньги. Вторую часть своего плана они долго скрывали, но недавно они цинично и эти планы обнародовали. Оказывается, в 1985 году они приняли решение к 2020 году вдвое сократить народонаселение Союза ССР. За 35 лет каждого второго в нашей стране убить, причем не столько войной, сколько старшее поколение уничтожить нищетой, которое будет организовано, а молодое поколение уничтожить алкоголем, табаком, наркотиками.
Сейчас на алкоголизацию, наркотизацию и разврат нашей молодёжи Запад тратит миллиарды долларов.
Несколько лет назад видный деятель тайного мирового правительства, бывший премьер-министр Англии Маргарет Тэтчер, выступая публично и касаясь политики Запада по отношению к России, обронила загадочную фразу, она сказала, что по оценкам мирового сообщества экономически целесообразно оставить на территории России 15 миллионов человек. Переводчик подумал, что ослышался и перевел «50», но его поправили «Ноу фифти, фифтин-15
Несколько лет тому назад  нашу страну посетила также Мадлен Олбрайт, тоже член тайного правительства, госсекретарь США и, выступая в Москве она повторила ту же фразу только в мягкой форме, она сказала: «По оценкам мирового сообщества на территории России целесообразно проживание 15 миллионов человек».
А куда же остальные 135 пойдут? А остальные пойдут под алкогольный, табачный и наркотический нож. А кого же они решили оставить на нашей территории? 2 млн. человек .Это обслуживание транссибирской железной дороги -кратчайший путь из Японии в Европу. Это обслуживание самых грязных химических и металлургических производств. Это обслуживание мировых ядерных могильников, в которые они собираются превратить территорию нашей Сибири. Не нужны им ни наша культура, мы с вами им не нужны, им нужны наши природные просторы и богатства.
Недавно на русском языке была издана книга Джона Коллемана под названием «Комитет 300». Джон Коллеман – полковник английской разведки, 30 лет служа в разведке, изнутри изучил механизмы управления глобальными процессами в мире. И в этой книге он пришел к выводу, что всеми глобальными процессами  управляют 300 богатейших семейных кланов мира. Он так и назвал их «Комитет 300».Эти 300 семейств связаны между собой жесточайшими тайными массонскими связями, они определяют мировую политику, а мировое правительство - страны «большой семёрки» как марионетки выполняют полностью их волю.
Так вот, в 70-ые годы прошлого века «Комитет 300» заказал очень важную научно-исследовательскую работу. Когда эта работа была сделана, результат оказался ошеломляющим: выяснилось, что природные ресурсы на Земле ограничены и для комфортного проживания в течение 3-го тысячелетия на всех землян природных ресурсов не хватит, хватит только для 1-го миллиарда. И этот «Комитет 300» сформулировали теорию «золотого миллиарда»:
с 1970 по 2070год на Земле должно остаться не более 1-го миллиарда человек, на которых хватит природных ресурсов, а остальные 5 с половиной миллиардов подлежат безусловному и поголовному уничтожению. Кто же попал в этот «Золотой миллиард»? Попало население США и Канады, Западная Европа, Восточная не попала, попали Израиль и Япония. Мы в этот «золотой миллиард» не попали.
И это мировое правительство и «Комитет 300» запустили программу глобального уничтожения народонаселения Земли.
 В 70-ые годы на Африку откуда ни возьмись напал СПИД, сейчас около 40% населения Африки заражены СПИДом. Африку они уничтожат СПИДом и голодом. Нас, северные народы, они решили уничтожить алкоголем, табаком и наркотиками, а мусульманские арабские страны, которые не берет ни разврат, ни алкоголь, они решили уничтожить войной, что сейчас мы и наблюдаем."
Так давайте же со всех сторон рассмотрим те виды «оружия», с помощью которых они хотят нас уничтожить - алкоголь, табак и наркотики. Класс мы разделили на 3 группы и каждой группе было дано задание вспомнить и подготовить ответы на вопросы:
1-ой группе об алкоголе, 2-ой - о табаке и 3-ей- о наркотиках.
Итак,1-я группа вопросов об алкоголе 1-ой группе:
1. Какие алкогольные напитки вы считаете самыми опасными и  почему?
    Ответ: Пиво, вино, шампанское, потому что именно с них  начинается привыкание.
2 . Как вы думаете, почему не с водки, а с пива, вина, шампанского начинается это привыкание?
   Ответ: Потому что водка невкусная, противная и у большинства людей, впервые их употребивших, вызывает рвоту,  а на шампанское рвотный рефлекс даже у маленького ребенка не срабатывает, так как в шампанском, вине алкоголь замаскирован остатками сладкого  виноградного сусла.

3. А почему говорят, что с пива тоже начинается алкоголизм?

Ответ: Потому что, человек для утоления жажды, постоянно употребляя пиво, приучает свои клетки к алкоголю и организм уже без рвотного рефлекса может принять и водку, и что самое страшное, требовать её.
4. В народе есть такое крылатое выражение: «Шампанское ударило в голову».Объясните смысл этого выражения, и почему не водка, а шампанское сразу ударяет в голову?

  Ответ: Потому что шампанское (и пиво тоже) газированы  газами, которые туда испускают бактерии перед  смертью, а эти газы расширяют поры на языке и процесс всасывания начинается с языка, со рта моментально. Вот почему, кстати, утоляют жажду  газированными напитками. Когда пьяница пьет шампанское, алкоголь быстро всасывается в кровь  и ударяет по мозгам, разрушая их, и человек сразу  это чувствует, появляется головокружение, его начинает шатать. А водка, чтобы попасть в кровь, должна пройти через весь пищеварительный тракт и всасывается в тонком кишечнике, т. е. более медленнее.
5. Сколько клеток головного мозга убивает 100 грамм пива?              Ответ: 3000.
6. Сколько клеток гол. мозга убивает 100гр. вина?                                 Ответ: 5000.

7. Сколько клеток мозга убивает 100 гр. водки?                                      Ответ: 7,5 тыс.
8. Чем опасны, ставшие ныне модными энергетические напитки правда ли, что они дают энергию?                                                                                                                                                Ответ: Нет. Они  из-за огромного содержания кофеина, не дают энергию, а как с отмычкой вытаскивают внутреннюю, спрятанную на крайние ситуации энергию.
9. Согласны ли вы с некоторыми очень дружелюбно относящимися к алкоголю людьми, утверждающими, что домашнее вино полезно и обладает целебными свойствами?

 Ответ: Категорически нет. Какая разница, заводское вино или   домашнее, результат, конечный продукт - то один:  моча бактерий, этиловый спирт, который убивает без разбора все клетки нашего организма.

Учитель: Да, правда. И чтобы ни у кого и никогда не появлялось  мысли о так называемой «пользе»  домашнего вина, стопочки коньяка перед едой, я хочу продемонстрировать один видеоролик.                                                                           (Включается демонстрация антиалкогольной рекламы 1 канала»).
Возникает вопрос: «Почему же люди пьют?»

Отвечает 1-я команда.

С убийственным сарказмом перечисляет поводы для пьянства

английский поэт Роберт Бернс. Его слова сохраняют актуальность и в наше время:

Для пьянства есть такие поводы:

поминки, праздник, встреча, проводы,

крестины, свадьба и развод,

мороз, охота, Новый год,

выздоровление, новоселье,

печаль, раскаянье, веселье,

успех, награда, новый чин,

и просто пьянство - без причин.

После стольких причин некоторым слабовольным людям трудно бывает не спиться.

Пьянство пустило глубокие корни в нашем быту и породило целую систему питейных обычаев, требующих питья и угощения при всяком случае.
Вот как сказано об этом в стихотворении Владимира Котова:

Средь традиций самых разных

Есть нелегкая одна.

Если встреча, если праздник, 

Значит, пей и пей до дна! 

Пей одну и пей другую,

И седьмую, и восьмую,-

Просят, давят, жмут «друзья»!

Ну, а если не могу я,

Ну, а если мне нельзя?

Ну, а если есть причина 
Завтра утром в форме быть?

Значит, я уж не мужчина?

Хоть давись, но должен пить!
Вот именно: хоть давись, но должен пить. Раз ты на свадьбе - пей!

Раз ты в гостях - пей! Иначе обидишь хозяев.

До сих пор бытует ошибочное мнение, что один из признаков мужской доблести – умение пить. Но так говорят пьяницы. Наоборот, если ты отказываешься, находишь в себе силы противостоять рюмке – ты настоящий мужчина!

Надо уметь отказывать.

Вот сейчас мы продемонстрируем несколько способов отказа 

от разной «дури» в видеоролике, который мы сняли в прошлом году с учащимися 6-х классов:

(Включается компьютерная демонстрация видеоролика с  6 классом.)
А сейчас давайте поговорим о вреде курения.

(Запускается одновременно компьютерная презентация « Вред курения»)

                   Вопросы 2-ой команде:

1 . На сколько минут сокращает жизнь человеку 1 выкуренная 
сигарета?
Ответ: На 15 мин.

2 . На сколько лет сокращает себе жизнь заядлый курильщик?

Ответ: На 8,5 лет.

3 . Почему у курильщиков возникают перемежающаяся хромота гангрена рук и ног?

Ответ: При постоянных затяжках, вдохах и выдохах сосуды то сужаются, то расширяются и от такой опасной «зарядки» они 

истончаются и схлопываются на кончиках рук и ног и в них 

 прекращается кровоток.
4. Почему у курильщиков глаза постоянно воспаленные, cпомутневшими роговицами?

Ответ: Потому что в табачном дыме содержится газ аммиак,
который оседая на влажные глаза, превращается в нашатырный спирт.

5. Почему от курения легкие чернеют?

Ответ: Потому что в них оседают табачный дёготь, смолы.

6. Почему сигарету называют «миниатюрной нейтронной бомбой»
Ответ: Потому что в табаке накапливается большое количество

радиоактивного полония-210, которым начинена нейтронная бомба.

7. Почему курение вызывает рак?

Ответ: Потому что табачный дёготь – это скопище канцерогенных веществ, самыми опасными из которых являются бензпирен и радиоактивный полоний – 210.
8. Как вы думаете, опасно ли пассивное курение?
Ответ: Да, опасно: Если некурящий человек находится в накуренном помещении и вдыхает чужой табачный дым,

он получает значительную дозу никотина.

9. Чем опасно родительское курение для будущего ребёнка?

Ответ: Ребёнок через кровь матери травится никотином и рождается мёртвым и почерневшим.

10. Некоторые люди думают, что ныне модный кальян безвреден. Согласны ли вы с этим?
Ответ: Нет, не согласны, потому что вред кальяна настолько силён, что выкуриванием 25 гр. кальянного табака, т.е. 1-ой стандартной порции кальяна, человек наносит себе вред аналогичный выкуриванию 60 сигарет. 

А сейчас поговорим о наркотиках.

(Запускается компьютерная презентация « Наркомания – жесть»)
                Вопросы 3-ей команде:

1. Почему из всех вредных веществ самыми опасными являются

наркотики?

Ответ: Потому что от первой дозы может возникнуть привыкание
2. Назовите признаки наркомана?

Ответ: Бессонница и бледность, необычно широкие зрачки, с исколотыми венами руки, частая зевота и чихание.
3. Сколько лет может прожить наркоман, если он начал употреблять наркотики с  подросткового возраста?
Ответ: До 30-35 дет.

4. От чего умирает наркоман?

Ответ: От передозировки, сердечно -сосудистой недостаточности, дистрофии, убийства за долги или самоубийства.

5. Что за состояние ломка и что при ней испытывает наркоман?
Ответ: Это состояние появляется, если наркотик не поступает в организм в течение 10-12 часов. Возникает при этом состояние, когда человек начинает ощущать боль не только от прикосновения одежды к коже, но и от пульсации собственных сосудов и трения суставных поверхностей при движении конечностей. Его тело
превращается в одну сплошную рану, причиняющую нескончаемую боль. Он готов на любые поступки, вплоть до убийства, лишь бы прекратить свои нечеловеческие страдания.

6. Какова главная причина распространения наркомании?

Ответ: Существование наркомафии

Так почему же молодые люди начинают пить и курить?
Главная причина в том, что они думают, что это модно, круто и привлекает к ним внимание девушек.                                                                                                                                     А вот сейчас мы покажем, что  может получить в ответ от девушки парень, старающийся с ней заговорить, сидя в отцовском джипе с сигаретой и пивом в руках. 
Сценка:
	Парень:

Привет. Как зовут тебя?

Cо мной посидишь?

Есть пиво. Не хочешь?

Ну что ты молчишь?
	Девушка:

Тебе не понравится, что я скажу.

Я несимпатичным тебя нахожу.

Ты сам себе кажешься очень крутой.

Да, «джип» - это круто, но он ведь не твой.

Пьешь пиво и куришь,
И ты не спортсмен.

Поэтому не интересен совсем.


Да, сейчас не модны курящие, пьющие и колющиеся слабые парни. А вот кто сейчас в моде, нам продемонстрируют наши парни – спортсмены. 

(Исполняется трек про спортсменов), одновременно запускается компьютерная презентация про спорт в нашей школе.
Сегодня о многом грустном мы говорили, но пусть грустное вас никогда не коснётся, Пусть веселье и радость всегда вас сопровождают на нашей зеленой и голубой планете.
   Спасибо всем!
Приложение к внеклассному мероприятию «Береги себя!»

Учитель биологии высшей категории МКОУ СОШ № 6 г.о. Нальчик

Алтуева Жансурат Жамаловна.

ПЛАН АЛЛЕНА ДАЛЕССА УНИЧТОЖЕНИЯ СССР (РОССИИ)

Аллен Даллес (1893-1969гг.) работал в ЦРУ США с момента его создания в 1947 году. В 1942-1945гг. руководил политической разведкой в Европе. Директор ЦРУ в 1953-1961 годах. Идеолог «холодной войны», один из организаторов разведывательной деятельности против СССР и других социалистических стран.  
   Окончится война, все утрясется и устроится. И мы бросим все, что имеем: все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей!
   Человеческий мозг, сознание людей способно к изменению. Посеяв там хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России.
Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного и необратимого угасания его самосознания. Например: из искусства и литературы мы постепенно вытравим его социальную сущность; отучим художников и писателей – отобьем у них охоту заниматься изображением и исследованием тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс. Литература, театры, кино – все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства.
  Мы будем всячески поддерживать и поднимать, так называемых, художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякой БЕЗНРАВСТВЕННОСТИ. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху.
   Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, процветанию взяточничества беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в прожиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов – прежде всего вражду и ненависть к русскому народу –все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом. 
  И лишь не многие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества.
   Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы нравственности. Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением. Будем браться за людей с детских, юношеских лет, и главную ставку всегда будем делать НА МОЛОДЕЖЬ -станем разлагать, развращать и растлевать ее. Мы сделаем из нее циников, пошляков и космополитов.
Вот так мы это сделаем! 
А.Даллес.«Размышления о реализации американской 
послевоенной доктрины против СССР»,1945г.

