	
	
	Приложение № 13

к публичному докладу 

МКОУ СОШ № 6 г.о. Нальчик за 2014-2015 учебный год


Профилактическая воспитательная работа
Школа является субъектом единой системы профилактики правонарушений несовершеннолетних города. Её деятельность основана на следующих документах: 

- Конвенция ООН о правах ребенка; 

- Федеральный Закон от 24.06.1999 года № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; 

- Семейный кодекс Российской Федерации; 

- Приказы и инструкции Департамента образования города Нальчика. 

Для организации эффективной работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений обучающихся, а также преодоления школьной неуспешности и асоциальнорго поведения обучающихся, в школе созданы и взаимодействуют: 

- Управляющий совет 

- Педагогический совет 

- Совет по профилактике правонарушений обучающихся 

- Совет родительской общественности 

- Совет ученического самоуправления 

- Родительские комитеты классов и школы 

- Методическое объединение классных руководителей. 

Вся деятельность этих структур направлена на формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума общеобразовательных программ, адаптация детей и подростков к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных навыков, воспитание гражданственности, патриотизма, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни. 

Школа активно сотрудничает с органами и учреждениями, осуществляющими деятельность по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с которыми заключены договора на совместную деятельность. 

Администрацией школы организована работа по своевременному выявлению обучающихся и семей, находящихся в социально опасной обстановке. 

В школе действует наркопост, где разработано положение, годовой план работы, ведется постоянная профилактическая и разъяснительная работа с учащимися школы. 
В случае необходимости собирается совет по профилактике. В рамках месячника были проведены следующие мероприятия: Конкурс рисунков и плакатов «Мы выбираем жизнь», приняло участие 40 человек. На уроках биологии для учащихся 7-11 классов проведены беседы: «Алкоголизм и наследственность», «Курение и здоровье», «Когда привычка переходит в болезнь», «Алкоголь и живые клетки», «Алкоголь и половые клетки», «Алкоголь и наследственность». В 1-4 классах на уроках природоведения и проведены беседы: «О влиянии никотина на живой организм», «О влиянии алкоголя на растения и живой организм», «Влияние алкоголизма на организм подростка».  На уроках литературы в 8-х классах проведены беседы: «Береги честь с молода», «Пьяному и море по колено», «Пить, курить -  здоровью вредить», «Алкоголизм и наркомания – трагедия личности и общества». В 5-11 классах проведены классные часы: Мы за здоровый образ жизни; Скажем наркотикам «Нет!» Вредные привычки (с использованием ИКТ) Вредное влияние наркотиков, алкоголя и табака на организм (с использованием ИКТ) Всеобуч для родителей на тему «Ответственность родителей за воспитание детей», «Правовые меры борьбы с наркоманией». Проведены беседы в 9-х классах на тему: «Жизнь без наркотиков». Были приглашены: Пачев А.А. – главный подростковый нарколог МЗ КБР,Давыдова И.Г. – сотрудник наркоконтроля  г.Нальчика, Балкарова И.М. – врач-инфекционист 

Месячником по профилактике правонарушений, наркомании и алкоголизма были охвачены все учащиеся школы.


В акции «Я выбираю спорт, как альтернативу пагубным привычкам» приняли участие 700 уч-ся и 350 родителей.  Данная акция прошла в 2 этапа. Проведена подготовительная работа. В акции был задействован весь педагогический коллектив, родительская общественность. Ученик 1-11 классов писали рефераты, стихотворения, выпустили информационные бюллетени, рисунки, плакаты. 

Проводилось тестирование учащихся 8-11 классов (приняли участие 231 уч-ся).  В школе нет случаев употребления наркотических средств.
Планомерная работа по формированию потребности сопереживать и помогать обездоленным, является неотъемлемой частью подготовки учащихся школы к жизни в обществе на основе норм морали и нравственности, милосердия, толерантности.

Социальным педагогом школы проводится работа по вовлечению «трудных» учащихся, детей «группы риска» в коллективные творческие дела, к участию в различных праздничных мероприятиях (День учителя, Осенний кросс, мероприятия посвященные олимпиаде в г. Сочи, празднование 23 февраля, участие в городской акции «Я помню я горжусь», празднование 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и пр.). Количество учащихся охваченных дополнительным образованием составляет 87% от общего количества обучающихся. 

В 2014-2015 учебном году правонарушений, совершенных учащимися нашей школы, не зафиксировано. Ни один ученик не был поставлен на учет в ОДН ОВД и КДН и ЗП. Подростков состоящих на внутришкольном учете удается выводить из конфликтных жизненных ситуаций, преодолевать возрастные кризисы во взаимоотношениях со сверстниками и взрослыми. На начало учебного года на ВШУ состояло 5 учащихся, на конец года – 2 учащихся. Велась индивидуальная и групповая работа по коррекции поведения учащихся данной категории. Осуществлялся систематический контроль успеваемости, посещаемости, обследования условий жизни и воспитания в семье, постоянная консультационная работа с учащимися и их родителями по социальным, юридическим и социально-педагогическим вопросам.

Таким образом, деятельность социального педагога велась по актуальным направлениям и оказывала значительную помощь учащимся школы и их семьям, а также детям, находящимся на опеке, в создание благоприятных условий развития личности ребенка (нравственного, социального, духовного, интеллектуального, физического), способствовала преодолению конфликтов и трудных жизненных ситуаций, ориентировала детей и взрослых на грамотное решение социальных вопросов.  

В 2014-2015 учебном году в школе  проводилась систематическая работа по профилактике безнадзорности и правонарушений подростков. В течение текущего периода директором, администрацией школы, социальным педагогом, школьным психологом, специалистами городских служб системы профилактики ставились и достаточно успешно решались задачи, намеченные планом работы. Проводимая работа основана на действующем международном законодательстве, законах РФ и нормативных правовых актах органов местного самоуправления.

Профилактическая работа в школы проводилась по следующим направлениям:

1. Оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении и поведении:

· создана и успешно работает профилактическая комиссия, осуществляющая систематический контроль   и профилактику нарушений дисциплины, пропусков учебных занятий, неуспеваемости;

· создана система ежедневного учета учащихся, отсутствующих на занятиях, с выяснением причин отсутствия и принятием оперативных мер по их возвращению;

· создана система индивидуальных учебных программ для учащихся старших классов;

· обеспечен максимальный охват детей программами дополнительного образования (81%), проводился мониторинг посещаемости детьми спортивных секций, творческих коллективов, факультативов, занятий в клубах и студиях городского округа;

· организована деятельность классных руководителей по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся (посещение семей «группы риска», анкетирование, беседы, индивидуальная работа, систематическое ведение дневника классного руководителя);

· регулярно проводились мероприятия для родителей по профилактике семейного неблагополучия и предупреждению асоциального поведения учащихся: родительские собрания («Правовое воспитание школьников», «Организация деятельности детей в каникулярное время»), дни открытых дверей, привлечение к культурно-массовым мероприятиям школы, экскурсиям, походам);

· велась планомерная работа по совершенствованию системы воспитания на основе развития воспитательной системы, детского самоуправления, повышение воспитательного потенциала урока (разработан комплекс мероприятий по воспитанию толерантности); 

        Выявление семей, находящихся в социально опасном положении и оказание им помощи в обучении и воспитании детей:

Социальным педагогом, психологом и классными руководителями проводится систематическая работа по раннему выявлению семейного неблагополучия и семей, находящихся в социально-опасном положении, созданию банка данных неблагополучных семьи и семей «группы риска» (опросы, анкетирование, проведение бесед на правовые темы, консультации, изучение условий проживания и воспитания учащихся и т.п.). Систематически проводилась индивидуальная работа с учащимися, состоящими на внутришкольном контроле (контроль успеваемости и посещаемости, беседы на темы «От шалости к правонарушению», «Курить или не курить» и др.); 

в школе было организовано бесплатное питание учащихся из многодетных и малообеспеченных семей, детей-сирот и учащихся, находящихся на опеке;

· проведена работа по профориентации трудных подростков (выявление индивидуальных наклонностей, прогнозирование трудоустройства и дальнейшего обучения), для учащихся 6-11 классов проведены экскурсии на промышленные предприятия, в организации и ВУЗы городского округа;

· оказывалось содействие и осуществлялся контроль за прохождением диспансеризации учащихся;

· проводилась работа по профилактике вредных привычек, наркомании, токсикомании среди несовершеннолетних. 

       Осуществление мер по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних:

· организация воспитательно-профилактической работы по формированию правовой культуры, гражданской и уголовной ответственности учащихся. (Проведены акции «Милосердие», нестандартные учебные занятия, беседы, разнообразные конкурсы, смотры, презентации, научные конференции, выставки, классные часы, внеклассные мероприятия и лекции на темы: «Мои права и права других людей», «Закон и ответственность», «Права и обязанности ученика толерантного класса» и т.д.)

· в учебный план школы включены предметы, направленные на формирование правовой культуры (Право, Обществознание, ОБЖ);

· учащиеся школы регулярно участвуют в социально-значимых проектах, конкурсах, акциях, направленных на формирование правового сознания;

· школа работает в тесном сотрудничестве с учреждениями профилактики городского округа: Управлением по образованию, Управлением по опеке, попечительству и защите прав детей, Управлением по социальной защите населения, ОДН УВД, КДН и ЗП городского округа; социально-психологическими службами, общественными организациями.

         Результатом проводимой работы считаем отсутствие в школы учащихся, совершивших правонарушения и состоящих на учете в ОДН ОВД, КДН и ЗП, в других учреждениях системы профилактики г. о. Нальчик.

Высокий воспитательный эффект имеют традиционные формы воспитания. Следует отметить масштабность таких мероприятий:

В сентябре месяце в школе проводился месячник гражданственности. В рамках месячника гражданственности в школе были проведены мероприятия, ориентированные на формирование гражданского самосознания учащихся, на получение знаний об истории своего Отечества, края, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

Месячник гражданственности начался с торжественной линейки, посвященной Дню знаний и Дню государственности КБР.  3 сентября всеми классными руководителями был проведен классный час, посвященный 10-й годовщине трагических событий в г. Беслане. Учителя истории Лукьяева Ж.М. и Маркина И.П. провели в 9-11-х классах уроки, посвященные 100-летию начала Первой мировой войны. 
В сентябре месяце во всех классах были проведены тематические классные часы по гражданско-правовому просвещению учащихся, ребят знакомили с Уставом школы, Правилами поведения в школе, Конвенцией ООН о правах ребенка. В рамках проведения городской акции «Любимый город» учащиеся школы убирали пришкольные участки и учебные кабинеты.

В сентябре в школе состоялись выборы актива школьного самоуправления. Президентом школы была избрана ученица 11 «Б» класса Биттирова Джамиля. Вице-президентом был избран Хачатрян Нагапет.

 Учащиеся школы приняли активное участие в городском конкурсе школьных сочинений среди обучающихся 2-11 классов «Учитель, перед именем твоим…», где заняли призовые места в разных возрастных категориях. Также ученики школы приняли участие в городской научно-практической конференции «Мы – живая связь времен», посвященной учителям, работавшим в г. Нальчике в довоенное и послевоенное время. Здесь наша школа заняла первое место и получила Гран-при. Особо отмечены учителя: Рехвиашвили М.Л. – 1-е место за чтение стихов, Бусуркина Н.И., Тетуева Л.М., Гериева М.М., Сеферян Т.А., Козлова М.А., Мусукова Л.Х., Чегембаева Л.Х.

Клуб «Альтернатива» провел школьный конкурс «Учитель года – 2014», победителем которого стал учитель ОБЖ Басиев Р.М., а лауреатами в номинациях стали – Шарданов А.Н., Хуранова Т.А., Молоканова Ж.Г., Гериева М.М. и др. 

В течение учебного года учащиеся школы приняли активное участие в муниципальных гражданско-патриотических конкурсах. В III городском конкурсе «Отчизны верные сыны» среди обучающихся ОУ г.о. Нальчик, посвященного Дню героев Отечества, взял 2 место в номинации «История глазами молодежи XXI века» Мигулин Артём 9 «Б». В Городском фестивале-конкурсе «Культур много – Россия одна» команда школы заняла 2 место, а в номинации «Проектная деятельность» заняла 3 место ученица 7 «Б» Масаева Марьяна. В Городском детско-юношеском фотоконкурсе «Миру мир», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, в номинации «Репортаж» занял 2 место Караев Тотраз, в номинации «Портрет» Домбиров Хизир занял 1 место, а в «Репортаже» он же получил 2 место.

Ко Дню Героев Отечества учащиеся 7-х классов приняли участие в митинге и возложении цветов у памятника воинам 115-ой кавалерийской дивизии. А также классными руководителями соответственно были подготовлены и даны классные часы "Подвиг 115-ой кавалерийской дивизии", "Защитники Отечества. Кто они?", «Празднование 90-летия пограничных войск России». А в дни празднования 70-летия Победы в ВОВ 1941-1945гг. несли Вахту Памяти учащиеся 9,10-х классов, приняли участие в митинге, посвященном годовщине присоединения Крыма к России. 7 мая открыли мемориальную доску на здание школы «Учителя – участники войны». На митинге присутствовали бывшие учащиеся школы, военнослужащие, работники министерств и ведомств, ветераны педагогического труда. Открытие мемориальной доски – одно из самых значимых мероприятий к 70-летию Победы. 

9 мая учащиеся 6-11 классов приняли участие в Параде Победы, в шествии юных барабанщиц, во Всероссийской акции Бессмертный полк. 9-11 классы побывали в ГКЗ на просмотре фильмов о войне "Судьба человека", "Белорусский вокзал" и "Тегеран-43". 

Ко дню празднования 70-летия Победы во всей школе прошла акция «Часовой у знамени Победы». Были сфотографированы все учащиеся школы. Прошел большой концерт филармонии, посвященный 70-летию Победы, для 1-5 классов. Ученики 5 «А» класса, классный руководитель Кочетова Т.В. провела автобусную экскурсию «По местам воинской славы г.Нальчика». Ученики 7 «Б» класса, классный руководитель Маркина И.П. провела экскурсию «По местам боевой славы Северная Осетия». Классным руководителем Тетуевой Л.М. была проведена встреча в городской библиотеке «Страницы мужества и чести», встреча в культурном фонде КБР. Учащиеся 5-7 классов были приняты в детскую лигу «Орлёнок» у Вечного огня во время «Звездной эстафеты Победы» пограничного управления ФСБ России по КБР.

Открытый классный час "Маленькие герои большой войны" был подготовлен и проведен классными руководителями 6 «А» и 7 «А» классов Сеферян Т.А. и Тетуевой Л.М.. 
19 марта в школе прошла акция "Звездная эстафета Победы", на которой вручались юбилейные медали "70 лет Победы" труженикам тыла. На акции присутствовали Демьяненко Э.П. председатель Совета ветеранов внутренних войск и внутренних дел г.Нальчик, Князев С.О. помощник начальника управления МВД РФ по г.Нальчик, Балкаров З.В. работник администрации г.Нальчика. 65 труженикам тыла учащиеся школы разнесли пригласительные и подарили небольшие подарки. В преддверии данного мероприятия в школе прошли акции "Письмо солдату", в которой активное участие приняли ученики младшего и среднего звена, и "Солдатский платок". Учащиеся 4-6 классов и барабанщицы приняли участие в закрытии городской акции "Звездная эстафета Победы", которая проводилась на Детском стадионе. 

Ежегодно учащиеся школы принимают участие в конкурсах военно-патриотической песни "Споемте, друзья", конкурсе "Победа", Спартакиаде допризывной молодежи.

В течение ряда лет учащиеся школы шефствуют над ветеранами ВОВ. Ребята оказывают им материальную помощь, поздравляют с праздниками, берут интервью и т.д. В этом году ученики всех классов, во главе с классными руководителями собирали фотографии ветеранов ВОВ в помощь комитету культуры при Администрации г.о.Нальчик, для создания книги Памяти, в честь 70-летия Победы в ВОВ 1941-1945гг.   

Наиболее эффективным средством формирования патриотического сознания и интенсивного включения юных российских граждан в общественную жизнь является краеведческая работа. Классные руководители проводили в течение года тематические экскурсии:  "70 лет Победы", "Памятники не молчат", собирали материалы об участниках войны. Организовывались экспозиции, посвященные 70-летию Победы в ВОВ. Ребята под их руководством принимали участие в научно-практических конференциях.    

На базе школьной библиотеки Хаповой Н.А. организуются и проводятся: тематические выставки книг; предметные уроки; конкурсы чтецов; систематически оформляется уголок знаменательных дат.  

