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    Родился 3 сентября 1950 года в г. Нальчике. Окончил историко-филологический и учетно-экономический факультеты, аспирантуру Кабардино-Балкарского государственного университета. Имеет специальности историка, преподавателя истории и обществоведения, экономиста. Кандидат философских наук.

    Заслуженный работник образования Кабардино-Балкарской Республики, Почетный работник начального  профессионального  образования Российской Федерации. 

   Свою трудовую деятельность начинал учителем истории и  обществоведения средней школы № 12 г. Нальчика. В 1975 году  переведен на должность заместителя директора по воспитательной работе  средней школы № 4 г. Нальчика. 

    В 1978 году  был избран заведующим отделом учащейся молодежи и пионеров Кабардино-Балкарского обкома комсомола. 

   С 1981 по 1997 года  на партийной и советской работе -   инструктор отдела пропаганды и агитации Ленинского райкома КПСС, Ответственный секретарь Ленинского райисполкома,  заведующий отделом народного образования, здравоохранения и культуры Управления Делами Совета Министров и Кабинета Министров  КБР,  заместитель министра - начальник Управления профессионального образования министерства образования и науки КБР. 

   С 1997 года директор муниципального образовательного учреждения “Средняя общеобразовательная школа № 6 с углубленным изучением отдельных предметов” г. Нальчика. 

   Избирался депутатом Ленинского районного Совета народных депутатов трех созывов, депутат Парламента Кабардино-Балкарской Республики третьего созыва.

     Кандидат философских наук. Автор ряда научных статей по проблемам образования, рассказов, учебного пособия по истории Кабардино-Балкарии, монографии “Современный кризис цивилизации как вызов образованию”. 
 

