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Соттаева Галина Юсуповна  
Человек, который трудится не жалея себя, отдавая частицу своей души другим людям, развивая и обогащая свой профессионализм.

Галина Юсуповна родилась 25 сентября 1940 года  в семье учителя математики Тебердиева Юсупа Ахияевича.
Галина Юсуповна никогда не думала стать учителем, она мечтала о профессии врача. Но судьба распорядилась по-своему. Однажды в школу, где она училась, приехал преподаватель из педучилища записывать желающих учиться в педучилище. Директор школы Шаов Берт включил в этот список и Галину, как хорошую ученицу. 
В 1957 году окончила Зареченскую школу с. Лашкута Эльбрусского района. В том же году поступила в Педучилище 
г. Нальчика. 
Когда началось освоение целинных земель, создавались студенческие отряды для работы на Целине и БАМе. Галина вместе с другими девушками едет осваивать Казахские степи. Бригада, где работали девушки-балкарки, была отмечена наградой ЦК ВЛКСМ. По возвращении Галина избирается секретарём комсомольской организации педучилища.
В 1961 году после окончания была направлена учителем начальных классов  в Былымскую восьмилетнюю школу, где проработала  до ноября 1961 года.
В ноябре 1961 года была избрана вторым секретарем Эльбрусского райкома комсомола, где проработала два года, до ликвидации райкома. 

В 1963 году поступила на исторический факультет КБГУ. После окончания начала работать с Лашкутинской  средней школе учителем  истории, заместителем директора, а с 1969 года – директором школы.
В 1973 году была избрана председателем сельского совета                                 с. Жанхотеко. 
С 1974 года (семья переезжает в г. Нальчик) начала работать заместителем  директора СШ №6  г. Нальчика, в 1978 года  была назначена  директором  этой школы и проработала на этой должности 19 лет. В 1987 года  ей присвоено  почетное звание «Заслуженный учитель школы КБР».
До сих пор родители и учащиеся школы №6 с большой теплотой и благодарностью отзываются о Галине Юсуповне. Среди её учеников много учителей, врачей, инженеров, кандидатов наук.
С 1997 года по настоящее время работает заместителем директора по учебной части Нальчикского филиала Современной Гуманитарной Академии, где её часто можно увидеть в коридоре, беседующей со студентами. Она живёт проблемами и заботами своих студентов.
Супруг Галины Юсуповны – Соттаев Магомед долгие годы работал в КБГУ на СХФ, затем в КБГСХА стал деканом ветеринарного факультета, кандидат наук.

У Галины Юсуповны две прекрасные, трудолюбивые дочери: Марьям работает руководителем административного Департамента Минэкономразвития и торговли КБР, Мадина работает в фармацевтической управляющей компании специалистам по международным стандартам в изготовлении лекарственных средств г. Москвы. Внуки: Саида студентка 3 курса факультета Сервис и туризм Российского университета Дружбы народов г. Москва, Расул – студент 1 курса Российской Академии противопожарной безопасности  МЧС России, Фатима - ученица 10 класса МОУ СОШ №27 г. Нальчика.  
